



## Участники проектов следственного управления СК России по Оренбургской области ознакомились с деятельностью Оренбургского областного суда



В рамках реализации созданных следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проектов «Юридические классы» и «Школа молодого следователя» учащиеся посетили Оренбургский областной суд.

С деятельностью судебных органов студентов и школьников ознакомили судьи областного суда, с которыми была организована встреча. Служители Фемиды в ходе беседы ответили на все интересующие вопросы учащихся.

Слушатели проектов посетили современные залы судебных заседаний, музей, ознакомились с основными этапами развития Оренбургского областного суда, с лицами и событиями в истории судебной системы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

01 Декабря 2016

*Адрес страницы:*

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1147593/folder/folder/folder/1048783>